

Nemti Község Önkormányzata

UTÓLAGOS HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat költségvetési rendeletének utólagos hatásvizsgálatánál az alábbi jogszabályban foglalt szempontokat célszerű elemezni.

1.) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás

A település mindennapjaiban meghatározó szerepe van annak, miként gazdálkodik az önkormányzat, és ennek következtében a törvényben előírt kötelező feladatait milyen színvonalon látja el. Nemti község önkormányzata 2013. évben 120 M Ft összbevételt könyvelhetett el, mely az elmúlt évekhez képest valamelyest emelkedett. Az összes bevételen belül az önkormányzat saját bevétele (működési és felhalmozási bevétel) közel 25 M Ft, mely az összbevétel 21 %-át jelenti. A fennmaradó 79 % támogatás értékű bevétel. Ebből is látszik, hogy nem csupán az önkormányzat gazdálkodása van hatással a település életére, hanem a település társadalmi, gazdasági, szociális helyzete is nagyban befolyásolja az önkormányzat gazdálkodását.

A személyi jellegű kiadások az összes kiadás 25 %-át képezték a 2013. évben. Ehhez az arányhoz nagyban hozzájárult a közfoglalkoztatási programok keretében foglalkoztatottak számának emelkedése.

A szociális juttatások a kiadásokból 18% - ot képviselnek. Ezen a területen is évről évre emelkedés figyelhető meg.

A 13647 /Ft működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás következményeként a szállítói tartozások jelentős része kiegyenlítésre került.

Az 5 millió forintos folyószámlahitelből 309 ezer forint működési hitellé történő átalakításával az önkormányzat év végén 309 e/Ft működési hitelállománnyal, valamint 5 M Ft-os fejlesztési célú hitelállománnyal rendelkezett.

2.) Környezeti, egészségügyi következmények

A zárszámadási rendelet elkészítésének közvetlen környezeti és egészségügyi hatásai nincsenek.

Környezeti beruházás a településen nem valósult meg. A települési környezetre fordított rendszeres működési kiadások (hulladékszállítás, zöldterület-kezelés) meghaladják a 2,5 M Ft-ot.

3.) Adminisztratív terhek, hatások

A tervezetnek az adminisztratív terhekre nincs hatása.

4.) A rendeletalkotás szükségessége, elmaradásának következményei

A gazdálkodás alapját jelentő költségvetési rendelet rendszeres áttekintése, a zárszámadási rendelet megalkotása az Államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. Törvény 91. §-ban, továbbá a Möt-ben foglalt jogszabályi kötelezettség.

A rendeletalkotás elmaradásának következménye az államháztartás működési rendjéről szóló jogszabályok megsértésével jár, a gazdálkodás terén pedig pénzügyi szabálytalanságokhoz vezetne.

5.) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A zárszámadási rendelet e feltételekre nem bír közvetlen hatással, a feltételekben nem igényel változást.

Mátraterenye, 2014. április

Balogh Maja

jegyző